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y—1 . f , , ^ _E* < * ^ jpgy pillanatra HETROL-HETRE kul-turest
álljunk meg a modern élet ro­
ham) összevisszaságában. Ejy 
pillanatra tekintsünk bele az 
emberi szív sötét mélységeibe 
Egy pillanatra halljuk meg a 
lélek hangját.

Az emberi élet erkölcsi féke 
valami rettentő rontás zsák­
mánya lett. A civilizáció magas­
ságairól megindultak a lavinák, 
s a lehulló görgeteggel együtt 
maga az ember is ijesztő se- 
oességgel hull alá a lejtőn

Szinte undorodást érzünk, ha 
ma újságot veszünk a kezünkbe. 
Csalás, lopás, rablás, gyilkosság 
színhelyei a falvak, városok, kü­
lönösen a főváros és környéke. 
Szinte egymásra licitálnak a 
végtelen sorban következő bűn­
esetek Ahol pedig az úgyne­
vezett intellektus összeroskad 
az élet terhétől, ott az öngyil­
kosság halálos bűne üti fei a 
fejet Nincs megállás, az indu­
latok, szenvedélyek, bűnök óriási 
malma őröl és porrá válik benne 
a becsület, a tisztesség, az em­
beri büszkeség, az élet.

Egy pillanatra emelkedjünk 
ki ebből a rohanásból, a kap­
zsiság, önzés, élvhajhászat, köny- 
nyelmüség lejtős világából s te­
kintsünk körül, van-e ut, s hol 
van, amely a biztos romlás sod­
rásából kifelé vezet?

Nagyböjtben él ma az egyház 
és a hivő, nagyböjtben él a nem­
zet és a polgár. Tárva vannak a 
templomok kapui s hivogatólag 
intenek a küzködő, gondok, ba­
jok, vétkek között vergődő em­
ber felé. Kövessük a kitárt 
templomajtók hívását.

Nem érdemli meg az ember 
nevezetet az, aki mikor félig 
irtózattal, félig undorral kiejti 
kezéből a „szenzációs napila­
pot”, nem áhitoz lelkében a 
tisztulás után s nem szomjazik 
meg valami olyan forrásvizére, 
amely a modern élet Szahará­
jában üdülést, megnyugvást hoz.

Az élet bizonytalanságának és 
rútságának labiritintusában Isten 
az, aki biztos irányt jelent.

Brisits Frigyesről tiszteletlel és 
szer etettel emlékezzünk, aki eljött 
Budafokra és két kézzel szórta szét 
szomjas lelkűnkbe lelke kincseit. 
Megadatott néki a fantázia szárnya­
lása és a kifejezés művészete; nincs 
ma Magyarországon senki, aki szeb­
ben beszélne magyarul, mint ő. A 
templom mindhárom este tele volt 
és felejthetetlen élményekkel lettünk 
általa gazdagabbak. Ennek a ki­
mondhatatlan kincses embernek mon­
dunk most itt köszönetét. Milyen 
szerény, milyen szelíd és milyen 
megdöbbentő, mikor a szószéken a 
messzeségbe néz és mi nem, vagy 
alig tudunk vele repülni, csak érez­
zük vele együtt a Megfoghatatlant. 
Isten áldja szavát, tollát, jóságát és 
lépéseit.

A népmtivelődés előadásai
lassankint végük felé közelednek és 
mi most itt még kapuzárás előtt a 
földszint viselkedéséről akarunk szót 
emelni. A műveltség kifelé az érint­
kezés külső formáiban nyilvánul 
meg s igen örülnénk, ha kifogásta­
lanná, vagy legalább valamelyik első­
rendű fővárosi mozi hasonló össze­
tételű közönségének viselkedéséhez 
hasonlóvá sikerülne minősítenünk. 
Azonban 10:1 arányban lemaradunk

és ahg akarjuk elhinni, hogy a le­
maradásban az érettségizettek ve- 
zeinek. És ha főleg a gondnok, 
gondoskodik az előadások szellemi 
színvonaláról, az egész jobbérzésü 
hallgatóságnak kell törődnie a tár­
sadalmi színvonallal, avval, hogy 
nem tűr neveletlenséget s min­
den módon megőrzi a nagy tömeg­
ben való együttlétet elviselhetővé 
tevő egyetlen módszert: a társadalmi 
illemet és fegyelmezettséget.

*
* *

Nemzeti szinti plakátokon és 
lapunkban közzétett hirdetmény ut­
ján hívta fel polgármesterünk Buda­
fok népét arra, hogy a március 
!5-iki szabadság napot méltókép 
ünnepelje meg. S mikor március 
15 én végigsétáltunk a városon, alig 
láttunk más házon nemzeti lobogót, 
mint a középületeken. És még né­
hány üzletünk kirakatán, ahol nem­
zeti színű díszítés jelezte a szabad­
ság ünnepét. Ennek a csúf kopár- 
ságnak nem szabad még egy nem­
zeti ünnepen megismétlődnie. Ha 
másként nem megy, követendő példa 
legyen Sopron és Szolnok városok 
példája, ahol szabáiyrendcletileg kö­
telezték a főútvonalak háztulajdono­
sait arra, hogy nemzeti ünnepeken 
házukat zászlóval díszítsék fel.

A budafoki frontharcosok 
szervezkedése

A napokban megindulnak váro­
sunkban, mint legutóbb megemlé­
keztünk róla, a Move frontharcos 
szövetség fiókjának szervező munkái. 
A munka vezetője Gyurócsik Jászay 
Mihály nyug. ezredes, akU első útja 
polgármesterünkhöz vezetett, hogy a 
fiók megalakításának szándékát be­
jelentse és a szervező munkához 
támogatását kérje. Polgármesterünk 
szívesen fogadta az ezredest és meg­
ígérte a támogatást. Az ezredes ez- 
után Jegg közigazgatási tanácsnokot 
látogatta meg, aki mint az egyesü­
leti ügyek előadója, szintén érdeklő­
déséről és támogatásáról biztosította 
a fiókalakulást.

Budafok frontharcosainak száma 
mintegy másfél ezer főnyit tesz ki. 
Sok-lakosunkat érdekli tehát, mi is 
az a frontharcos szövetség?

Szervezkedésük teljesen politika- 
mentes. Célja: a katonaruhát levetett 
minden összefogó kapcsolat nélkül 
élő volt frontharcos bajtársaknak egy 
táborba való tömörítése, intézményes

biztosítása annak, hogy a frontharcos 
szolgálat ne hátrányt, hanem minden­
kor előnyt jelentsen a polgári élet er­
kölcsi és gazdasági vonatkozásaiban.

Frontharcosnak tekintendő: aki an­
nak idejen a Károly csapatkereszt 
viselésére jogosultságot szerzett; vagy 
tiszteknél kardos kitüntetésben része­
sült, vagy vitézség! éremmel tüntet- 
tetett ki; vagy aki megsebesült; vagy 
aki a Károly-csapatkereszt rendsze­
resítése előtt, de legalább hatheti 
frontszolgálat után fogságba esett. 
Aki ezen tények egyikét írásban, 
vagy más hitelt érdemlő módon 
igazolja, jogosított jelentkezésre.

A jelentkezés kizárólagosan sze­
mélyi-lapon történik. A jelentkező 
ügyének elintézéséről értesítést kap. 
Az emiékjelvényes frontharcosok pos­
tai és egyéb költségek fedezéséhez féi- 
évenkint 2 P vei tartoznak hozzájárulni.

Az igazolvány kiállítási dija kü­
lön 50 fillér. Befizetések kizárólag 
a 45.270. számú postatakarékpénztár! 
számlára eszközlendők.

Mikszáth Kálmán Jókai Mór mel­
lett legnagyobb alakja a magyar 
regényirodalomnak. Nagyszerű me- 
seszővés, alakjainak mesteri rajza 
jellemzik őt s valami megkapó, cso­
dálatos magyar levegő, mely mü­
veiből, mint illat a virágból áramlik 
ki s tölti meg az olvasó lelkét . . . 
Maga, Mikszáth, egyike volt a leg­
nemesebb gondolkodású és legmé­
lyebb érzésű embereknek. Ez hatja 
át írásait is s innen van, hogy mü­
vei olvastán azok írójának hangu­
lata, öröme, buja, lelkesedése, meg­
nyugtató bölcsessége minket is ön­
kéntelenül hatalmába ejt. . .

Ezeket mondotta el Mikszáthról a 
hétfői kuiturestén Gyuriács András 
tanítóképzö-intézeti tanár. Érdekesen 
és vonzóan előadott szép tanulmá­
nyával sikerült közei vinnie Mikszáth 
Kálmánt, hallgatóságának szivéhez s 
bizonyára megnövelte azok számát, 
akik gyönyörűséggel olvassák majd 
a nagy magyar mesemondó halha­
tatlan müveit.

Gadányi Máriának szépen előadott 
szavalata, továbbá érdekes filmhí­
radó és tanulságos kulturfilm egé­
szítették ki a műsort.

A következő hétfőn, március hó 
30-án, Thaller György r. kath se­
gédlelkész tart „A nagyhét jelentő­
sége Oberammergau tükrében“ cím­
mel a nagyböjt hangulatához illő 
előadást. Előadását színes, vetített 
képekkel fogja támogatni, ami nagy­
ban fokozza ennek érdekességét és 
tanuiságossságát. A tárgyhoz illő s 
amellett igen élvezetesnek ígérkező 
kisérő műsort a Cecilia énekkar, to­
vábbá az Ifjak Mária Kongregáció­
jának tagjai és zenekara szolgáltat­
ják majd.

New»

„ szivessege 
és Franciaország

A fiottaegyezménybői sokan azt 
olvasták ki, hogy a három európai 
nagyhatalom egymás mellé állt és 
az „egymásért, mindenki ellen“ elvét 
sanctionálják. Hogy Olaszország vál­
tozatlan álláspontját kétségtelenné 
tegye, a flottaegyezmény megkötése 
óta is ismételten kijelentette, 
hogy Európa békéje érdekében to­
vábbra is ragaszkodik a békeszer­
ződések revíziójához.

Olaszország, a flottaleszerelés kér­
désében csak bizonyos határokig 
mehet el, mert Olaszország tenger­
partja a leghosszabb s igy parívé- 
delme érdekében a honvédelem szük­
séges kereteinek megőrzésére van 
ráutalva. Ezenfelül még gyarmatai 
is rákényszerítik arra, hogy védelmi
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berendezkedését csorbítatlanul fenn­
tartsa. A szükséges flottastátussal, 
már az egyezmény előtt rendelkezett 
Olaszország s az ezen határon túl­
menő minden lépést figyelemmel 
kellett kisérnie, melyet Anglia, de 
még inkább Franciaország tett. 
Olaszország külpolitikájában válto­
zatlanul kitart azon álláspont mel­
lett, hogy Németországot meg kell 
kímélni minden további megalázta­
tástól és hogy Magyarország hely­
zetét addig a határig kell javítani, 
amikor is csorbítatlan erővel tud 
helyt állani azoknak a követelések­
nek, amelyeket Középeurópa érdeke 
támaszt Magyarországgal szemben. 
Magyarország, gazdaságilag is, po­
litikailag is Középeurópa egyik 
fix pontja s még így, szétdarabolt- 
ságában is szolgálatot tesz Európa 
nyugalmának.

Európának nemcsak a politikai béke 
fontos, de fontos és jelentőségteljes 
a gazdasági béke is, amely sokszor 
érzékenyebben befolyásolja az álta­
lános nyugalmat, mint a népek éle­
tében jelentkező politikai disszonan­
cia. Franciaországban nagy gazda­
sági értekek halmozódtak fel s ta­
lán éppen a javak ily nagymérvű 
felhalmozódása vitte rá Franciaor­
szágot arra, hogy a megegyezés és 
a békülékenység útjait keresse.

Bűnbánati istentisztelete­
ket tart a református templomban 
Jézus hét szaváról Demjén István 
lelkész, március 29. vasárnap délután 
5 órakor kezdve, március 30. 31. 
április 1. 2. este hétkor folytatva és 
április 3 án nagypénteken d.e 11 
órakor és este 7 órakor.

HIRER
Budafoki strófák.
Hivatalos tavasz volna 
Mull vasárnap óta,
Ámde sehol sem zendiil fel 
A tavaszi nóta.
Valahogy még nem igazi,
Ha meleg nap van is.
Hamis buton... perzsa van,de 
Tavasz is van hamis ?

A szeméből ezer manó 
Incselkedett velem . . .
Szűk a Hév ülés, de alig 
Találtam a helyem.
Mig egyszer csak észhez kaptam: 
Hopp, a címzés téves: 
Mögém, egy ifjú titánra 
Mosolygott az édes...

Hogy fejlődünk! Nemsokára 
Olyan nagy lesz a mód,
Hogy virágok között járunk 
Fizetni az adót.
S mig a virágillat minket 
Hőrítilatba ringat, 
Fájdalommentesen húzzák 
Ki a garasinkat . . .

Házat épít ez is, az is,
Ámde ez nem hat rám.
Mert hát egy hold ingatlanom 
Énnekem is van ám.
Bárha csöppet sem örülök 
A holdam felett én,
Amely oly meg ingat hat lan 

■1 fejem tetején . . .

— A 75 és 100%-os hadirok­
kantak 1931 évben is jogosultak 
arra, hogy „Egyéni lap“ másolatuk 
felmutatása mellett 50e/0 vasúti ked­
vezményt vehessenek igénybe.

— Holnap, vasárnap reggel
9 óra körül érkezik Berlinből Buda­
pestre a Zeppelin 127 kormányoz­
ható léghajó. A léghajó 240 méter 
hosszú s a Balaton felől jön, való­
színűleg Budafokon át Csepelre, ahol 
rövid időre kiköt. Néhány óranegyed 
múltán ismét felszáll és magyar uta­
sokkal egy budapesti, majd egy ma­
gyarországi körrepülést tesz. Este 9 
órakor indul vissza Berlinbe. Buda­
fok lakossága úgy érkezésnél, mint 
indulásnál jól fogja látni a német gé­
niusz gyönyörű alkotását. Akik pe­
dig közelebbről is meg akarják nézni 
a nagyszerű technikai produktumot, 
a héten forgalomba helyezett Nun- 
motorossal reggel 6 órától kezdve át­
kelhetnek Csepelre, hol 1, 2 és 5 pen­
gős megtekintési jegyek válthatók.

— Mentőink a héten 14 bal­
esethez vonultak ki és 23 betegszál­
lítást végeztek. A balesetek közül 
komolyabb eset Martonvásár közelé­
ben egy autó és szénásszekér össze­
ütközés, amelynél a sérülleket nyom­
ban korházba szállították. A többi 
baleset kisebb rosszullét vagy sérü­
lés volt. A közelgő gomba szezon 
alkalmából mentőorvosunk arra fi­
gyelmezteti a közönséget, hogy csak 
hatóságilag eladásra engedélyezett 
gombát vásároljon.

MOVE Astra Művészcso­
port Nagytétényi Szervezete folyó 
hó 29-én, vasárnap délután l/s6 órai 
kézdettel a Nagytétényi Polgári Kör 
dísztermében rendezi előadását. Az 
előadás programmja: Őszi rózsa her­
cegnő, Operette 1 felvonásban, szö­
vegét irta Tessely Károly, zenéjét 
szerzetté Carthry Szaléz. Továbbá 
Rubió Lajos „így éltek ti“ cimü élet­
képe és „Vctélytársak“ cimü paraszt­
komédiája. Ferencz Anikó operaéne­
kesnő ária és dalestje.

Óli drága jó Promoutor!
(Budafoki jó szokások.)

*

Budafokot jellemzi: hogy itt fo­
lyik a Duna, itt végződnek a Budai 
hegyek —- aztán volna itt vagy hu­
szonöt gyár, volna nagy borkeres­
kedelem. Az utóbbiak azonban egye­
lőre csak volnának, helyettük azon­
ban vannak más jellemző tulajdon­
ságai is. De ezek aztán tényleg 
megvannak. Nem volnának : vannak. 
Lám milyen jó, hogy nemcsak „vol­
nának“, hanem „vannak“ is vannak 
itt. És ezek a vannak talán pótolják 
a volnákat. Ha nem is a gyárakat 
és borkereskedelmet hanem — a jel­
lemző tulajdonságokat. És ez a fő. 
Hogy legyenek karakterisztikus vo­
násaink Mert fődolog a karakter. Az 
egyéniség. Ami jellemző, tehát: ér­
dekes. Ilyen aztán akad nálunk szé­
pecskén. És érdekesen. Néha nagyon 
is érdekesen

*

Hát nézzük csak a plakátokat, 
mert plakátok hál’ Istennek mindig 
vannak. És ahol plakátok vannak, 
ott valami élet is van még. Mert a 
plakát valami olyat hirdet, ami moz­
gásból áll. Tehát életből. Tehát az 
egyik plakát szerint ma este előadás, 
azaz műsoros estély lesz. Na jól van, 
ezt megnézzük! Ráérünk, mert dolog 
mostanában úgyis kevés van, az es­
ték meg hosszúak. De igaz — elfe­
lejtettük megnézni, mikor kezdődik 
az estély. Na itt van megint ugyanaz 
a plakát. Tehát: nyolckor kezdődik. 
Rendben van. Éppen jókor, meg le-

!
hét előbb vacsorázni is.

Tehát nyolc órára elmegyünk az 
estélyre. A színhelyre. De mi ez? 
Ez a színhely: Üres. Lám mégis csak 
rosszul néztük meg a plakátot. Vagy 
a színhelyet vagy az időt tévesztet­
tük el. Kimegyünk megnézzük az ut­
cán mégegyszer. Hihetetlen, de úgy 
látszik a plakát rossz. Mert a plakát 
szerint ezen a helyen most estély 

! folyna. De nem folyik semmi. És 
nincs itt senki. Megkérdezzük egy 
ődöngő cerberustól, miért maradt el 
az estély. Azt mondja: meglesz. Hol ? 
Itt. Mikor? Nyolckor. Nem értjük.

De tényleg, fél kilenckor jön már 
egy pár ember. Háromnegyedkor 
többen és kilenckor már meg is kez­
dik. Megkérdezzük egy rendező úr­
tól, aki szintén háromnegyedkilenc- 
kor jött: — miért iiják ki, hogy 
kezdete nyolckor, ha kilenckor kez­
dik? — Mert kilenckor akarjuk kez­
dem — Akkor miért nem írják ki, 
hogy kezdete kilenckor? — Mert 
akkor tízkor kellene kezdeni.

Azt mondják a városnak nincs 
pénze. Illetve kevés van. Be kel! 
hozni az estélyeknél — a „késedelmi 
kamatot“ és annyi pénzünk lesz, 
amennyit csak akarunk. És rövide­
sen „fel fogunk virágozni“.

*

De ha pénzünk kevés is — sebaj, 
előkelőségünk aztán annál több van. 
Mert nálunk minden előkelő, első­
rendű. Kivül-belül. Például kívülről! 
A külsőnket a szabó adja me. Nem 
hisszük, hogy volna még egy város, 
ahol annyi — „angol úri szabó“ 
volna, mint nálunk. Csak el keli 
indulni, egész kis utcákban, lenn egy

I kis pincemühelyben vagy a föld fe­
lett kis kétméteres műteremben ott I ülnek ketten. Kicsodák? Kívül a 
cégjelzés : angol úri szabó. Tehát az 
angol úri szabó és az inasa. De a 
mostani keserves idők több helyen 
már az inast elsodorták. Csak egye­
dül ül ott: az angol úri szabó. De 
sajnos, az idők néhol olyan rosszak, 
hogy már neki sincs munkája, már | 
csak a cégtábla van egyedül: az an- I 
goi úri szabó. Hogy miért angol és 
miért angol úri? Hát miért ne! Hi- j 

I szén ez csak szimbólum Ez a lázas 
előkelőség másfelé, más dolgokban 
is megnyilvánul. Minden felé. Pél­
dául . . .

*

Például: megölője ennek a város­
nak a drága villamos. Nem jönnek 
errefelé, akiknek jönniök kellene, 
pedig a legszebb fekvésű hely és a 
legjobb fekvésű. Máv vasúttal, Déli 
vasúttal, hajóuttal, de nem jönnek 
ide, mert a többi hasonló helyre Pest 
mellett: mindenütt sokkal olcsóbb a 
villamos. Ez akasztja meg ennek a 
városnak fejlődését, jövőjét. A drága 
villamos! Pláne a mostani nehéz 
időkben. Igaz, ennek a villamosnak 
egy óriási előnye van: két osztálya 

! van, második és harmadik. Ez se 
Újpestnek, se Kispestnek, se Pest­
erzsébetnek nincs, sőt — horribili- 
dictu! még Budapestnek sincs. I 
(Csak még Pomáznak). De ha már 
öldöklőn drága ez a villamos, ha 
már tönkreteszi a várost, az ember 
legalább segít magán, ahogy tud és 
külön önmagának is felemeli: a há­
ború óta aránylag ötszáz százalékkal 
növekedett a második osztályon ula-

— Alapításának 30 éves for­
dulóját ünnepli az idei nyáron a 
Budafoki Dalárda, amely amellett, 
hogy annyi nemes élvezethez juttatta 
a dal barátait, dalversenyeken elért 
sikereivel még országos dicsőséget is 
szerzett Budafoknak. A dalárda jubi­
láns ünnepségét egész napra tervezi 
a rendező bizottság, élén, a lelkes, oda­
adó vezetőkkel: Finck F. Sándor el­
nökkel és Tóth Lajos főtitkárral. A 
jubiláns ünnep, hálaadó istentiszte­
lettel veszi kezdetét. Ezután a város­
házán, -vagy a Mecki moziban dísz­
közgyűlés lesz, melynek befejeztével 
a közgyűlés közönsége felvonul a 
temetőbe és megkoszorúzza a dalárda 
elhunyt alapítóinak sírját. A napot 
este hangverseny és nyári táncmu- 

I latság fejezi be a Sörház kertben,
— Autótaxi üzem Budafokon.

A nagyközönség osztatlan örömére a 
hatóságok végre szabályozták a bu­
dafoki bérautósok állomáshelyeit és 
viteldiját. Állítólag az eddigi engedé­
lyesek a hatóság rendelkezéseinek 
nem hajlandók magukat alávetni és 
inkább visszaadják engedélyeiket. A 
nagyközönség igényei azonban ezen­
túl még jobban ki lesznek elégítve. 
Tóth László földbirtokos és társai 
budapesti lakosok ugyanis rövidesen 
négy teljesen modern, taximéterrel 
felszerelt bérautót fognak üzembe he­
lyezni. Ügyvédjük a hatóságoknál a 
lépéseket már folyamatba is tette az 
engedélyek sürgős kiadása iránt.

— A munkanélküliek foglal­
koztatása ezen a héten is folyt a 
Gizella utcában és a Hunyadi és 
Horthy Miklós utakon. Hetenkint 
körülbelül 200 munkanélküli kap 
munkája után megélhetési segítséget 
és pedig a nősök 9 pengőt a nőtle- 
6 pengőt.

i ' "
zók száma. (Igán ugyan, hogy a jö­
vedelmek is ilyen arányban növe­
kedtek !)

Nem mondjuk, mindez egy kis ál­
dozatába kerül a lakosságnak — de 
hál’ Istennek van miből. És igy az­
tán lefőzzük Újpestet, Kispestet, Buda­
pestet — az előkelőségben legalább 
vezetünk. Budafok a legelőkelőbb 
város az ő angol úri szabóságával, első 
osztályú utazásaival, etcetera, etce­
tera — pénzünk nem sok van igaz, 
azoknak sokkal többjük van, hanem 
előkelőségünk, az aztán van doszt. 
És ez nagy dolog.

Előkelőségünket bizonyítja a né­
hány éve bevezetett „ültetés“ is. Az­
előtt nálunk csak tyúkokat ültettek. 
Az embereket? Nem, közös vacso­
rákon az asztalfőhöz odaült az a pár 
vezető, aki magától odavaló, mint 
otthon a háziasszony — aztán min­
denki adaült: azok közé, ahol leg­
jobban érezte magát. De néhány éve 
annyi udvari tanácsos, főkormányta­
nácsos, v. b. t. t lett városunkban, 
hogy most már a sok udvari méltó­
ságot „rangmässig“ ültetni kell. Csak 
az a baj, hogy a rendezők mindig 
önmagukat és jóbarátjaikat ültetik 
előre, legközelebb meg mások ren­
deznek és visszaadják nekik a köl­
csönt, igaz, hogy ez sok és állandó sér­
tést okoz — de viszont igen mulat­
tató kisvárosi foglalkozás. És ha 
meggondoljuk, hogy a város szegény 
és mégis ilyen előkelők vagyunk 
minden téren, nagyon meg lehetünk 
magunkkal elégedve. Igaz is!

Pós János,
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, március 29. Virágva­
sárnap. Jézus ünnepies bevonulása 
Jeruzsálembe. A fájdalmas Hozsanna 
nepja ez a vasárnap; mi már hali­
juk a Hozsanából a „feszítsd meg“-et.

Reggel 7 órakor német szentmise. 
9 órakor csendes szentmise. Az lhl2 
órai csendes szentmise elmarad. 
Szentbeszédek a passió miatt nin­
csenek. 10 órakor barkaszentelés és 
körmenet. Ma történik meg, hogy 
mire a körme et visszaérkezik, zart 
templomajtót talál a pap, s az ajtó 
nem nyílik meg előbb, inig a ke­
reszttel nem zörget rajta. A nagy- 
misénen Jézus kínszenvedése németül. 
Éneklik YVeinwurm Rezső (tenor), 
Wolf János (tenor), Fischer Jakab 
(bassus). A Hubákat a Cecilia ének­
kar énekli, továbbá Haydin Tene- 
brae-t és egy XVII. századbeli éne­
ket. Délután 2 órakor német kereszt- 
úti ájtatosság. iistc ö órakor utolsó 
böjti szentbeszéd.

Nagycsütörtök, április 2 Egyetlen 
szentmise 9 órakor a nagymise. 
Glóriára megszólalnak mind a ha­
rangok s akkor elnémulnak, f.yg 
órától kezdve szentgyónási alkalom. 
Mivel ezen nap estéjén rendelte az 
Ur Jézus az Oitáriszentséget az utolsó 
vacsorán, kérjük a híveket, hogy 
sokan járuljanak szentáldozáshoz.

Nagypéntek, április 3. A legna­
gyobb gyász napja, mert ezen a na­
pon halt meg délután 3 órakor az 
Ur jézus. Délelőtt 9 órakor szent­
beszéd, utána könyörgések, kereszt- 
felmagasztalás, csonkamise. Az Ur 
Jézus szenvedéstörténetét magyarul 
éneklik a kóruson Raácz Béla (te­
nor) Lipjanecz János (bassus) s a 
Turbákat a Cecilia. A szertartások 
végeztével az Oitáriszentséget a szent 
sírba visszük, ahol este 6 óráig imá- 
dásra kitéve marad.

A s/eutségimádásra beosztott egye­
sületi tagok a templom hajójában 
vörössel lebontott padban foglalna« 
helyett.

Figyelmeztetés a közönségnek: 1.
A tolongás elkerülése céljából min­
denki balra tart. A szentsirtó! távo- j 
zók nem fordulnak vissza, hanem 
előremennek az oltár felé és ott a 
Feszület előtt tisztelegve a Szent 
Antal kápolna felüli részen hagyják 
el a templomot.

.2. A piros lepellel bevont pad a 
kijelölt szentségimádók részére szol­
gál; kérjük, hogy más, mint kijelölt | 
ott helyet ne foglaljon, viszont a ki­
jelöltek csak ott foglaljanak helyet. I 

Délután 2 órakor német kereszt­
üli ájtatosság.

Este 6 órakor szentségbetétei. 
Nagyszombat, április 4. Reggel 7 

órakor tüzszentelés, húsvéti gyertya­
szentelés, ke.-esztvizszentelés, majd 
nagymise 8 óra körül. Glóriára meg- 
zendülnek újra a harangok és Alle- 
juja-t éneklünk.

Déli harangszó után szabad húst 
enni.

Feltámadási körmenet este 6 óra­
kor. Az énekeket kiosztjuk és kérjük 
a híveket, hogy valóban énekeljenek 
is. Múlt évben Budafokon először éne­
kejt magyar ének gyengébb volt, mint a 
német. Szeretnénk a magyar ajkakat 
énekre bírni, hogy ne legyünk kény­
telenek esztendőre a német ének­
szóhoz visszatérni, mert a feltáma­
dási körmenet mégsem lehet néma.
Es a magyar énekek milyen harsogóak! |

A feltámadási körmenetben min­
den egyesület és szervezet a meg­
szokott ősi heiyén halad, lehetőleg 
négyes sorban úgy, hogy az 1) ifjú­
ság után vonulnak 2) a férfiegye­
sületek, akik után 3) a fehérruhás 
lányok és az énekkar következnek a 
papság előtt. A baldachin mögött 
csak az egyházközség világi elnöke, 
a polgármester s a hivatalok meg­
jelent vezetői haladnak, kik után az 
Oltáregyesület és Szociális Misszió 
Társulat asszonyai következnek. Ezt 
a hivatalos részt egy csapat Botond 
cserkész zárja le.

A körmenetben résztvevőket fi­
gyelmeztetjük, hogy a körmenet hit­
vallás, tehát rendben, lehetőleg né­
gyes sorban és énekelve vagy imád­
kozva és nem beszélgetve vagy 
ide-oda nézegetve haladjanak.

Az útvonalon lakókat pedig kérjük, 
hogy az ablakokat feldiszitenivagy leg­
alább kivilágítani szíveskedjenek.
Temetések.

Március 22-én helyeztük sírba Mráz 
Mária összeroncsolt s a vonat ke­
rekei alól darabokban kiszedett holt­
testét. Tizenhét évet élt Milyen 
borzalmas összeomlásnak kellett tör­
ténnie e fiatal lélekben, hogy életét, 
mint értékét vesztett semmit odadobta 
a vonat elé. Megdöbbenve imád­
kozzunk.

Március 23-án Lemmich József te­
metése. 7 hónapot él.

Március 27-én három halottat 
kisértünk örök nyugovóra.

Elsőnek Kaintz Károlynét temettük, 
aki 74 évet élt, senki hozzátartozója 
nem maradt és egy ed ül valóságában a 
felvett végső szentségek adtak neki 
vigasztalást hosszú betegsége fáj­
dalmai között.

Azután Metzger Györgynél kisér­
tük utolsó útjára aki 70 évet élt és 
agyszéihíidés vetett véget életének. 
Szentségekben részesült.

Végül Darabos Lajos testvérünk 
távozását kisérték a harangok. 64 
évet élt. Gyúrón született és igen 
jóravaló öreg munkás volt Darabos 
Lajos, aki a Törley-gyárban dolgo­
zott^ mindaddig, mig három évvel 
ezelőtt féloldali széihüdés érte. A bajt 
kiheverte és napról-napra sétálgatott•

I már béna kezét is tudta mozgatni! 
Kis pajtása volt Seiinga Pali aki 
csak 4 éves ugyan, de a 60 év kü­
lönbség kihullott közöttük. Utolsó 
nap is együtt mentek sétálni a Törley 
Mauzóleum felé, de egyszerre csak 
fáradt lett az öreg pajtás Darabos 
Lajos. Bement a szobába, lefeküdt 
és ideje sem volt bucsuzkodni, igen 
messzire eltávozott ...

Az örök világosság fényesl-edjék 
nékik.
Értesítések

A Szociális Misszió Társulat böjti 
estje virágvasárnap márc. 29-én este.

A jézus Szive gárdája március 25. 
tagfelvételt tartott. Délután óriási 
tömegek jelenlétében előadták a Pon- 
tiola cimü színmüvet, mely megrá- 
zóan jelenítette meg az Ur Jézus 
szenvedését és feltámadását. Volt 
egy jelenet, Jézus halála, amikor kicsi 
gyerekek hangosan zokogtak és mu­
száj volt sírni. A szereplők nagy­
szerűen tudták szerepüket, főleg ki 
kell emelnünk Kubecska Irén (Pon- 
tiola), Steiner Erzsébetet (Herodes 
felesége) és aki csodálatos melegség­
gel és természetes hűséggel játszotta 
a szolgálót, Heiler Borbálát. Sionner 
olyan Centurio volt, mintha onnét 
küldték volna. Az előadást virágva­
sárnap délután 5 órakor megismétlik. .

ELADÓ
a Budafoki Polgári Bank Részvénytár­
saság kfa., hivatalos helyiségében, Buda­
fok, Kossuth Lajos-utca 1. szám alatt:
3 drb- 3-as számú, egy ajtós tüz- 
mentes pénzszekrény, 1 drb. 5-ös 
számú, két ajtós, tüzmentes pénz­
szekrény és 1 drb két ajtós pán­

célos okmányszekrény.
A szekrények minden hétköznapon dél­
előtt 9 és 1 óra között megtekinthetők 
es a húsvéti ünnepek után elszállíthatok.

- Labdarugó csapataink kö­
zűi a héten a BMTE mindkét ünnep­
napon játszott. Vasárnap a Hermina- 
mezői AC-íol 3:1 arányú vereséget 
szenvedett. Szerdán azonban a NSC-ot 

I 2-0-ra megverte. A BIK csak vasár­
nap mérkőzött és pedig a Hungária 
SC-bal csapatunk 1:2 arányú vere­
ségével. Holnap, vasárnap a BIK a 
SzAC-ba! du 4 kor itthon, a BMTE 
pedig du 4-kor a BRSC-vel Rákos- 

j palotán mérkőzik.
— Tennisz megnyitó Budá­

tok-Rózsavőlgyben. A Budafok- 
Rozsavölgy és környéke Kulturális 
Egyesület választmánya a sportélet­
nek fokozottabb mértékben való fel­
lendítése érdekében elhatározta, hogy 
miként az elmúlt években, a folyó 
évben is megnyitja mind a három 
tennisz pályát és intézkedik, hogy eze­
ken a teniszpályákon az előbbi 
éveknél is elevenebb élet induljon 
meg a mai sportszellem követelmé­
nyeinek megfelelően. A tagok kényel- 

I niéről is kíván gondoskodni és elha­
tározta, hogy büffét és öltözőt is 
állít fel a teniszpálya területén és 
az egyesületi életbe belevon más 
egyesületeket is, melyekkel gyakran 
fog versenyt rendezni. A tennisz szak­
osztály vezetősége minden kedden és 
szombaton este hivatalos órát tart a 
Rózsavölgyi Kultur Egyesület helyi­
ségében (Horthy Mikiós-ut 6 sz., 
Werhanovtts-vendéglő) ahol készség­
gel ad felvilágosítást és áll rendelke­
zésére a jelentkező tagoknak.

Irós tejen nevelt

rántani való csirkék

és friss tea tojások
első kézből kaphatók. Vala­
mint szép, a kiállításon is 
díjazott Leghorn tojóim 
szigorúan csapófészekkel el­
lenőrzött tenyésztojásaira és 
napos csibékre előjegyzése­
ket elfogadok. A gyakorlatban 
jól bevált gépemmel bér­
keltetést is vállalok.

Király Antal fajbaromfi telepe 
Budafok, Péter l’ál-utca 106 szám, 
vagy pedig Kossuth Lajos-utca 17 sz.

Építkezési anyagok
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Betonvas, betondrót, kavicsos 
szigetelő lemez, kátránypapir, 
bőrlemez, stukaturnád, minden­
nemű vasáru cikkek, épület- és 
butorvasalás nagy választékban.

Legolcsóbban kaphatók:

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedS cégnél. 
Budafok, Apponyi-ut 42. sz.
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—nehézségek, gyo­
morfájás, gyomorégés, rosszullét, fej­
fájás, idegizgalmak, álmatlanság, 
gyengeség! állapotok, munkaképte­
lenség esetén a természetes magyar 
„Ferenc József“ keserüviz meg­
szünteti az emésztési zavarokat, a 
vérkeringést helyes útra tereli, fel­
frissíti a szellemet és egészséges ál­
mot hoz. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek bizonyítják, hogy 
alkoholisták a Ferenc József viz 
használata folytán éhségérzetüket 
majdnem teljesen visszaszerezték. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letekben kaoható.

A magyar királyi földművelésügyi mi­
nisztérium nagydijával díjazott

KMe-island, Khaci- 
campbell,Pekingi kacsa
tenyésztörzseimtől származó napos­
csibékre, napos-kacsákra és keltető 
tojásokra előjegyzéseket elfogadok 

az 1931. évi idényre 
szigorú csapófészek rendszer! 

Napos csibe P j _
Napos kacsa „ P5Q
Rhode-island-tojás „ 0-50
Khaci-kampbeli-tojás „ J —
Pekingi kacsa-tojás „ 1 —

Bérkeltetést is vállal.
GáÁL MÁRTON

fajbaromfitelcpe
Budafok, Péter Pál-utca 104

Festékáruk
Kiváló minőségű porfestékek minden 
színben, olajfestékek, linoleum és 
borostyán padlólakkok, finom fehér 
zománclakkok, csónaklakkok, la kence 
terpentin, lakkok, kenőszappan, kát­
rány, szurok, facement, karbolineum, 
gép- és autóolajok, kocsikenőcs, ecset­
áruk és meszelők nagy választékban.

Legolcsóbb árban kaphatók:

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedő cégnél. 

Budafok, Apponyi-ut 42. sz.

A m. kir. államrendőrség 
budafoki kapitánysága.

Szám: 29/1931.

Rendőrhatósági rendelet
1) A m. kir. Belügyminiszter ur 

250.000/1929 számú rendeletének 27 
§ ~a alapján Budafok megyei város 
területén főútvonalnak a Beniczky 
Ferenc-utcát, Apponyi-utat, Petőfi- 
utat és Kossuth Lajos-utcát állapítom 
meg.

2) Ugyanezen rendelet 107 §. má­
sodik bekezdése értelmében elrendelem 
hogy a Vöröskereszt-, Antal-, Zrínyi, 
Sörház-, Tóth József-, Péter Pál- és 
Kálváriahegy-utcákon a 8 métermá­
zsánál nehezebb teher (rakomány) 
szállítása, csak kettő fogatú, a 15 
métermázsánál nehezebb teher (rako­
mány) szállítása csak négy foga tu 
kocsikon eszközöltessék. Ezen ut­
cákon a 25 métermázsánál nehezebb 
teher (rakomány) lófogatu kocsikon 
való szállítását eltiltom.

3) Ezen rendeietem, amelyet e 
m. kir Belügyminiszter ur 120.935/930. 
Vili. száinu leiratával jóváhagyott, 
1931 évi április hó 1-én lép életbe 
és rendelkezéseinek megszegése a 
250.000/1929 sz. B. M. rendelet 119 
§• alapján büntetendő kihágást képez.

Budafok, 1931. évi március hót24.
jantsovits s. k.

m. kir. rendőrtanácsos, 
a kapitányság vezetője.
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MYGIS
CREME
a kozmetika 
világszenzációja.

mely arcbőrét rövid idő 
alatt teljesen rendbe­
hozza hófehérré, bár­
sonysimává varázsolja, 
ráncokat és szeplőket 
eltünteti, teljesen ártal­
matlan.
Gyártja:

CLERMONT & FOUET
PARIS GÉNÉVÉ
Kapható:

Grosz mmné illatszertárában
Budafok, Iskola-utca 2.

1930. Pk. 2625. sz.
1930. Fk. 1009. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Bátyka Zoltán bpesti (Wekerle Sán 

dor-u. 11.) ügyvéd által képviselt Schwarcz 
Lajos javára 370 P 98 fill, hordók kiadása 
tőke és több követelés járulékai erejéig a 
kiskunhalasi kir. járásbíróság 1928. évi 
34z9/8. számú végzésével elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán végrehajtás) 
szenvedőtől 1928. évi december hó 13-án le­
foglalt 3696 P 98 — f. becsült ingóságokra 
a budafoki kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
az 1908. évi XL1. te. 20. §-a alapján az 
alább megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását elren­
delem, de csak arra az esetre, ha kielégí­
tési joguk ma is fennáli és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs Budafokon, a Borközraktár és Bor- 
értekesítö pincéjében Petőfi-ut 12. (régi) 
leendő megtartására határidőül 1931. évi 
áprdis ho 2 napjának délutáni 1. órája tű­
zetik ki, amikor abiróilag lefoglalt borokat, 
hordókat s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés ellenében, eset­
leg becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi február hó 23-án
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

1930. Pk. 7470. sz 
19o0. Fk. 2141. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Zahorecz Károly ügyvéd által kép­

viselt Ványi Ödönné és dr. Hockel Emil 
budafoki ügyvéd által képv. Kray Ká­
rolyié es tsai javára 43 pengő 33 fill, és 
250 P töke és több követelés járulékai 
erejéig a budafoki kir. járásbíróság 1930. 
évi 6043/2. számú végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1930. évi november hó 5-én 
lefoglalt 1500 P — f. becsült ingóságokra a 
budafoki kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak az 1908. évi XL1. t.-c. 20. §-a alapján 
az alább megnevezett s a foglalási jegy­
zőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javara is az árveres megtartását elrende­
lem, de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük ha 
laszto hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végrehajtást szenvedő "lakásán, 
Budafokon, Dévényi-u. 3 házsz. alatt 
leendő megtartására határidőül 1931. évi 
március hó 31. napjának délelőtti 12. 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, tehenek, baromfiak 
s_ egy eb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsárou alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi február hó 26 án.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

1930. Fk. 2527. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Gipsz Lipót budapesti (V Perczel 

Mór-u. 1 ) ügyvéd által képviselt és dr. 
Hockel Emil budafoki ügyvéd javára 94 
P 90 fi 1. és 300 P tőke és több követelés 
járulékai erejéig a budafoki kir. járás­
bíróság 1930. évi 238904. sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­

rehajtást szenvedőtől 1931. évi január hó 
23-án lefoglalt 2230 — fillérre becsült 
ingóságokra az 1908. évi XLI. t.-c. 
20. §-a alapján az alább megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll 

i és ha ellenük halasztó hatályú igényke­
reset folyamatba nincs végrehajtást szen­
vedő lakásán, üzletében, Budafokon, Toin- 
pa-u. 8. házsz alatt leendő megtartására 
határidőül 1931. évi március hó 31. nap­
jának délutáni 6. órája tűzetik ki, amikor 
a biróilag lefoglalt bútorok, kötélgyártó 
gépek s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett esetleg 
becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi február hó 28-án.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

I 9744/1930. tk. sz.
r

Árverési hirdetmény 
és árverési feltételek.

Szalay Lajos és neje Gabriel Erzsébet 
végrehajtatónak özv. Sarodi Dénesné mint 
kisk. Sarodi Dénes, Gyula és Borbála t. 
és t. gyámja végrehajtást szenvedő ellen 
indiiott végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtató kérelme 
következtében az 1881. LX t.-c. 144., 146., 
147. §§. értelmében elrendeli a végrehaj­
tási árverést 368 P tőkekövetelés, ennek 
1930 okt 13-tól járó 5°/o kamata és az 
árverési kérvényért ezúttal megállapított 
23 P 90 f. költség behajtása végett a bu­
dafoki kir járásbíróság területen levő Bu­
dafok városban fekvő s a budafoki 2585. 
sz. tkvi betétben A -f 2. sorsz. 1247, 2. hrsz. 
a. foglalt 400 ngszöl kiterjedésű szántóból 
álló ingatlanra 1280 P kikiáltási árban.

A tkvi hatóság az árverésnek a tkvi 
hatóság hivatalos helyiségében (löldsz. 5.) 
megtartására 1931. évi május 15. napjá­
nak délelőtt 9 óráfát tűzi ki és az árve­
rési feltételeket az 1881* LX. t.-c. 150. §. 
alapján a következőkben állapítja meg

1. Az árverés alá kerülő ingatlant a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet. (1908. XLI. t.-c. 26. §).

2. Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c 42. §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek előieges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek áradni és az 
árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 
147., 150., 170., §§; 1908 : LX t.-c 21. §.)

3. A kincstár valamint a magyar föld­
hitelintézetek országos szövetsége, mint 
árverelő bánatpénzt letenni nem köteles. 
Nem kötelesek bánatpénzt letenni az 1889. 
XXX. t. c. 10. §-ának 2. bek. alapján 
adómentes záloglevelek kibocsájtására jo­
gosított és Budapesten székelő részvény- 
társaságok és szövetkezetek, valamint az 
18u6. XXIII. t. c. alapján alakult központi 
hitelszövetkezet a javukra záiogjogilag 
megterhelt ingatlan elárverezésénél. Abban 
az esetben amelyben az árverelő a törvény 
értelmében a bánatpénzt elveszti, a bánat­
pénz letétele alól felmentett árverelő a 
tkvi hatoság felhívásának kézbevételétől 
számított 8 nap alatt a bánatpénznek meg­
felelő összeget bírói letétbe helyezni kö­
teles /1908. XLI. t. c. 21. S. 1912 XV 
t. c. 10. §.)

4. Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. Ha ennek a kö­
telezettségnek eleget nem tesz igérele 
figyelmen kívül marad és az árverésben, 
amelyet haladék nélkül folytatni kell részt 
nem vehet.

A bánatpénz letétele alól felmentett 
árverelő a bánatpénz kiegészítésének meg­
felelő összeget nem köteles letenni (1908 
XLI. t. c 2o §.)

5. A vevő köteles a vételárat az árverés 
napjától járó 5 % kamatával együtt a 
budapestvidéki m kir. adóhivatal letéti 
kirendeltségénél az árverés napját kö vető 
16-ik napon megfizetni. A bánatpénz az 
utolsó részletbe fog beszámítani. (1881. 
LX. t. c. 147. §. f. pont 160 §.)

6. A vevő köteles az ingatlant terhelő 
és az árverés napja után esedékes adókat, 
az átruházási illetéket, valamint az elár­
verezett ingatlant a fennálló törvények

szerint terhelő szőlődézsma, úrbéri és más 
hasonló természetű váltságot a birtokren­
dezési kölcségjárulékokat, úgyszintén a 
vizszabályozási tartozásnak az árverés 
napja után esedékes részleteit a vételárba 
betudás nélkül viselni (1881. LX. t. c. 184. §).

7. Az ingatlan árverés napján még el 
nem vált terményeivel és egyéb alkotóré­
szeivel, valamint azok tartozékaival együtt 
tárgya az árverésnek, melyek e napon a 
tartozéki kapcsolatból még ki nem váltak 
és melyekre a jelzálogjog az 1927. évi 35. 
t. c 28. §. értelmében kiterjed. Amennyiben 
a termények függötermés, vagy egyéb el­
váló alkatrészek elsajátítására a törvény 
szerint nem az árverési vevő, hanem a 
haszonélvező, haszonbérlő vagy más har­
madik személy lenne az árverés után is 
jogosult, azokra az ingatlan árverésre nem 
terjed ki. (24.000/1929 1. M. sz. rend.j

8. A bér haszonbér és az ingatlan min­
denkori tulajdonosa javára járó egyéb 
visszatérő szolgáltatás az árverés napját 
követő első uj fizetési időnek kezdőnap­
jától az árverési vevőt illeti, kivéve, ha 
későbbi rendelkezés utján az 1927. évi 35. 
t. c. 71. §. értelmében valamennyi jelzá­
logos hitelezővel szemben hatályos intéz­
kedést lettek. (24.000/1929. 1. M. sz. ren­
delt 10. §.)

9. Ha az árverés napjától számított 6 
nap aiait előterjesztést és 15 nap alatt 
utóajánlatott nem adnak be, a tvki ható­
ság a vevőnek vételi bizonyítványt ad ki 
amelynek alapján a vevő a megvett ingat­
lant birtokába veheti. (1881. LX. t. c. 180. 
§. 1908 XII. t. c. 88. §)

10. Ha az árverés jogerőre emelkedett 
és a vevő az árverési feltételeknek eleget 
tett, különösen a vételárat egészen lefizette, 
az ingatlan tulajdonjogának a vevő nevére 
bekebelezését a tkvi hatóság hivatalból 
rendeli el. (1881. IX. t c. 182 §.)

11 Ha a vevő az árverési feltételeknek 
a kitűzőit időben eleget nem tesz, a bánat­
pénzt elveszíti a bánatpénz letétele alól 
felmentett árverelő pedig a tkvi hatóság 
felhívásának kézhezvételétől számított 8 
nap alatt a bánatpénznek megfelelő össze­
get bírói letétbe helyezni köteles (1908. 
XLI. t. c. 21. §.) és az érdekelt felek bár­
melyikének kérelmére a tkvi hatóság újabb 
árverést rendel el (1881. LX. te 185. §.)

Az árverési feltételek a hivatalos órák

alatt a tkvi hatóságnál (földszint 5. sz ) és 
Budafok város tanácsánál tekinthetők meg 
(1881 IX. t. c. 147. §. g. pont).

A tkvi hatóság elrendeli, hogy a tkvi 
iroda az árverés elrendelését a budafoki 
2585. sz. tkvi betétben jegyezze fel.

A tkvi hatóság e hirdetmény egy példá­
nyát kifüggesztés, egy példányát pedig az 
árverési feltételek megtekinthetése végett 
Budafok város tanácsának, egy-egy példá­
nyát pedig szabályszerű körözés végett a 
szomszédos községek elöljáróságainak meg­
küldi, végül az árverési hirdetmény törvény­
szerű kivonatát Budafok és Vidéke cimü 
helyi lapban egyszeri közzététel végett a 
végrehajtató képviselőjének kiadja. (1881. 
LX. t c 152. §. 1908. XLI, t. c. 23. §.)

Budafok, 1931. évi január 8. napján.
Dr Molnár s. k.

kir. járásbiró.

OLCSÓBB, MINT BUDAPESTEN 
UGYANILY MINŐSÉG!

Eredeti tervezésű
KONYHABÚTOR, VIRÁG ASZ­
TALKÁK, GYERMEKSZÉKEK. 
-EBÉDLŐ, HÁLÓSZOBA 2 éve 
előkészített fából és más MÜ8UTOR 
elsőrendű száraz anyagból, legjobb 
kivitelben, jótállás mellett készül 
Budafok legrégibb asztalos üzemében :

Siuda Simon
müasztalos mesternél

Kossuth Lajos-utca 23
Alapítva 1894-ben.

Főmunkatárs : PÓSCH JÁNOS.

Elsőrangú

Dreher-Haggenmacher
sört iszunk!
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Nem kell accumuiator batteria
.HÁLÓZATI RÁDIÓ,

A hozzávaló három darabból álló teljes lámpasorozatta! 
hangszóróval és a hálózati csatlakozó vezetékkel együtt

üzemű észen átadva
készpénzfizetés esetén:

A készülék és hangszóró ára ... ... ... ... ... ... P 93 —
A készülék ára ... ... ...  ......... ... ... ... ... * 70.—
A hangszóró ára ...................................  ... ... ... ... „ 23 —

6 havi reszletfizetes eseten:
A készülék és hangszóró ára P 100 első részlet P 17 50 többi P 16 50
A készülék ára 
A hangszóró ára

... .75 „ 12-50
. ... „25 „ „ 5-
12 havi részletfizetés esetén.

A készülék és hangszóró ára P 110 első részlet P 1 P—
A készülék ára ...... „ 80 „ „ 8'50
A hangszóró ára ... ... „30 „ „ 2 50

többi P 9 — 
„ „ 6 50
„ „ 2 50

A fenti árakhoz a 2% forgalmi adót külön számítjuk fel.

Kapható a Budafoki Villamossági R.-T.-nál
Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


